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Το Γενικό Νοζοκομείο Παίδων Πενηέληρ πποηίθεηαι να πποβεί ζηην ππομήθεια ηων κάηωθι 

ειδών, με ηη διαδικαζία ηηρ δημοζίεςζηρ ζηο διαδίκηςο καηόπιν ζςλλογήρ πποζθοπών. 

 
ΣΚΟΝΗ MUELLER HINTON AGAR 500g 

 

Να προςφερκεί αφυδατωμζνο ςτερεό κρεπτικό υλικό για τον Αντιμικροβιακό 
Έλεγχο Ευαιςκθςίασ (αντιβιόγραμμα) ςφμφωνα με τα διεκνώσ αναγνωριςμζνα 
πρότυπα. Η τελικι ςφνκεςθ και θ απόδοςθ του υλικοφ να κακορίηονται από το CLSΙ 
και το EUCAST, να περιζχει αφυδατωμζνο εκχφλιςμα βοόσ από 300g/L, casein 
hydrolysate 17,5g/L, starch 1,5 και άγαρ 17g/L και να ζχει αξιολογθκεί από τθν 
EUCAST. Η ςυγκζντρωςθ ιόντων Mg++ και Ca++, κακώσ και τα επίπεδα κυμίνθσ και 
κυμιδίνθσ ςτο υλικό να είναι αυςτθρά κακοριςμζνα. Κάκε κουτί να φζρει ειδικι 
ςιμανςθ που να διαβεβαιώνει ότι θ ςυγκεκριμζνθ παρτίδα είναι ςφμφωνθ με τισ 
προχποκζςεισ του πρότυπου CLSI M6-A2, κακώσ θ ςφςταςθ κάκε παρτίδασ πρζπει 
να ελζγχεται για τθν ςυμμόρφωςι τθσ με το ςυγκεκριμζνο πρότυπο. Στο υλικό να 
μπορεί να προςτεκεί αίμα (Lysed Horse Blood) από τθν ίδια εταιρεία για τθν 
παραςκευι αντίςτοιχου αιματοφχου υλικοφ. Να προςφερκεί ςε ςυςκευαςία ζωσ 
500g από τθν οποία να μποροφν να παραχκοφν περίπου 13 λίτρα ζτοιμου υλικοφ. 
Να φζρει ςιμανςθ CE για IVD χριςθ. 
 

ΠΟΟΣΗΣΑ ΠΡΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: 5 ΚΤΣΙΑ 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΔ: ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΜΗΜΑ ηηλ 2132052337 
 

 
 
 
 
ΤΠΟΓΔΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΦΟΡΑ: 
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Το παπαπάνω είδορ ππέπει να ζςμμοπθώνεηαι με ηιρ απαιηήζειρ ηων Γιεθνών και 

Δςπωπαϊκών πποηύπων και να θέπει ζήμανζη CE. 
   
Οι ηιμέρ ηων πποζθεπομένων ςλικών, δεν θα ςπεπβαίνοςν ηιρ ανηίζηοισερ ανώηαηερ ηιμέρ 

(αν ςπάπσοςν), ηος Παπαηηπηηηπίος Τιμών ηηρ Δ. Π. Υ. Οι οικονομικέρ πποζθοπέρ πος 
είναι ανώηεπερ από ηιρ καηά ανωηέπω παπαδεκηέρ ηιμέρ αποππίπηονηαι. (Δγκύκλιορ ΔΠΥ 
2269/19.3.2012 ΑΓΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).  
 
 

 

 

Οι πποζθοπέρ δύνανηαι να αποζηέλλονηαι ζηο Γπ. Ππομηθειών μέζω e-mail 

promitheion@paidon-pentelis.gr, έωρ   TΡΙΣΗ 07-06-2022   &    ώπα 10:00 . 

 

 
Η διαδικαζία καηάθεζηρ ηων πποζθοπών ξεκινά με ηη δημοζίεςζη ηος παπόνηορ.  
 
 

                                                                                       
 
 

  
 

Η  ΑΝΑΠΛ.  ΓΙΟΙΚΗΣΡΙΑ 
 

 
                                                                                               ΔΤΣΑΘΙΑ  ΚΑΣΟΙΚΟΤ                 
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